

**Előfizetési árak**  
 Egyszeri ár 8 kor., félévre 4 kor.,  
 negyedévre 2 korona.  
 Egyes szám ára 16 fillér.  
 Hirdetések mérsékelt árak szerint.  
 A lap megjelenik minden post-  
 törtétkön.  
 Felelős szerkesztő:  
**FRANKOVICS GYÖRGY**

# KÖZÉRDEK

Szerkesztőség: Deák u. 8.  
 Ha a lap szellemi részét illető  
 közlemények küldendők.  
 Kéziratok vissza nem adódnak.  
 Hirdetvényt: Isván-utca 9.  
 Ha a lap anyagi részét illető köz-  
 lények az előfizetési pénzek küldendők.  
 Adófelülvizsgáló:  
**FUCHS ANTAL**

PESTMÉGYE SZABADELVÜ KÖZÖNSEGÉNEK HETILAPJA

## Élelmi áruraktár — Ujpesten.

Ujpest, Április hó 30-án.

Minden város avagy község fejlődésének, boldogulásának, felvirágzásának: első alapfeltétele az, hogy olesó piacza legyen, hogy piactereit könnyen s rövid idő alatt meglehessen közelíteni s hogy az élelmi szerek egészségesek és tiszták legyenek.

A hol ez fel nem található, ahol az olesóságot a drágaság váltotta föl, ahol a piacra csak nagy idővesztéssel lehet eljutni, ahol a hamisított fogyasztási cikkek elszaporodtak: abban a községben avagy városban, jólétről, megélhetésről nem lehet szó, abból a községből avagy városból mindenki — aki csak teheti — elmenekül.

Ami az olesóságot illeti, sajnos, Ujpest piaczára még a legjobbakarat sem foghatja rá, hogy olesó, ellenkezőleg, tízezer család érzi mindennap, hogy nagyon drága, sőt drágább a székesfőváros piaczaival, mert minőségre nézve silányabbak az árucikkjei.

A megközelítést illetőleg csak egy még pedig elég fontos panasz hozható föl. Ez pedig az, hogy az Istvántéri piacznak megközelítése, a villanyos vasut hálózatánál fogva könnyű ugyan a község minden részéből, de miután a villanyos ingyért senkit sem szállít, tehát még a piacra járás is csak drágítja az élelmi cikkekét.

Az élelmi szerek egészséges voltát és tisztaságát illetőleg, már nagyon sok kifogást lehet emelni.

Az Istvántéri piacon például egészségről és tisztaságról mindaddig nem lehet szó, a míg a tér esaternázva és kővezve ninesen s a míg az tényleg tisztán nem tartatik, nem lehet szó továbbá mindaddig, a míg rendőrségünk a piacra hozott élelmi cikkekét *naponként* orvosilag meg nem vizsgáltatja, a romlásnak indult és hamisított tápszerket naponként el nem kobozza s a hamisítókat szigorúan meg nem bünteti.

Miután pedig nálunk, nemesak Ujpesten, hanem az országban általában, minden jó és üdvös intézkedés nemzedékek életébe kerül: azért *kétszeres örömmel üdvözljük* az ujpesti *„Régi Hívek Köre”* által megindított azon mozgalmat, melynek a Dunaparti piac élénkítése a célja, a mely célként igyekszik elérni, hogy a fogyasztási és élelmi áruk nagybani beszerzésére és eladására, bizományi kezelésére és előlegek nyújtására egy részvénytársaságot alapít.

Eunél üdvösebb, a fogyasztó közönségre s az egész lakosságra hasznosabb részvénytársaság még nem alakult Ujpesten.

Először egy második, életképes piacot nyer a Dunaparton a község, a mely a Dunaparti részt forgalom és kereskedelem szempontjából okvetlenül emelni fogja.

Másodszor az élelmi áruraktár fogyasztási és élelmi cikkek egészség és tisztaság tekintetében kifogástalanok leendenek.

Harmadszor az áruk nagybani bevásárlása okvetlenül olesóbbá fogja tenni piacunkat s így községünkben a megélhetés is megleendő könnyítve.

Három oly előny, a mely egyenkint is kívánatosá teszi, hogy az élelmi áruraktár és előlegezési részvénytársaság mielőbb megalapittassék s működését mielőbb megkezdje.

Az alapítandó részvénytársaság tervezete a következő:

1. *A vállalat címe:* „Ujpesti élelmi áruraktár és előlegezési részvénytársaság”.

2. *A vállalat székhelye:* Ujpest.

3. *A vállalat tárgya:* Nyerstermények, különösen élelmi- és fogyasztási áruk körébe tartozó mindennemű áruknak nagybani vétele és eladása, bizományi kezelése, továbbá beraktározott árukra előlegek nyújtása s végül a társaság ügykörébe tartozó üzletek közvetítése.

4. *A vállalat tartama:* A vállalat tart mindaddig, míg az alaptőke  $\frac{2}{3}$ -ad részét képviselő részvényesek annak felosztását közgyűlésileg el nem határozzák.

5. *A vállalat alaptőkéje:* A vállalat alaptőkéje 60.000 koronában állapittatik meg, mely 600 darab 100 koronás névértékű bemutatásra szóló részvényekre osztatik fel.

Minden részvény után az aláíráskor a névérték 10%-a vagyis 10 korona s legkésőbb 1903. május hó 25-ig újabb 20% vagyis 20 korona befizetendő. Az így lefizetett 30% vagyis 18.000 koronával a társaság megkezdí működését.

A további befizetések összegét, módozatait és határidejét az igazgatóság fogja megállapítani és közzétenni.

Tuljegyzés esetére a reductiót az alapítók kebeléből kiküldendő bizottság, az alapítók által megállapított elvek szerint fogja eszközölni.

6. *Az aláírás zárídeje:* 1903. május hó 15.

7. *Különös határozmányok:* Az alapítók a keresk. törv. 150 §. s illetve 183. §. értelmében fenntartják maguknak azon jogot, hogy az igazgatóságot 3 évre kinevezhetik.

Az összes alapítók egyetemleges felelősséget vállalnak, hogy a befizetett összegek a részvénytársaság meg nem alakulása esetén az illető fizetőknak legkésőbb 1903. május hó 30-ig visszatéríttetni fognak.

Hisszük, hogy Ujpest vagyonos polgárai az „Ujpesti élelmi áruraktár és előlegezési részvénytársaság” megalapításának nemesak a szükségességét, hanem a hasznosságát és jövedelmezőségét is be fogják látni s a közjó előmozdításának az érdekében az aláírás zárídejéig a részvényeket tul fogják jegyezni.

A részvénytársaság alapítói minden esetre hálára kötelezik nemesak a község Duna melletti részének, hanem az egész községnek a lakosságát.

## H I R E K.

— **Bimbó-hervadás.** Még ki sem tavaszodott egészen s *Ivánka Pál* vácz járási főszolgabíró családfáján már is elhervadt egy gyönyörű, a legszebb reményekre jogosító bimbó. Az ég ura ugyanis magához szőlította *Ivánka Tiborkát*, akinek elhunytáról a gyászba borult szülők a következő jelentést adták ki: „*Ivánka Pál* főszolgabíró és neje született *Sauter Erzsébet* valamint gyermekek *Palika* bánatos szívvel jelentik, hogy szeretett gyermekük, illetve testvére *Tiborka* folyó évi április hó 24-én déli 12 órakor, életének 7-ik évében az égbe visszazállt. A drága kis halott földi maradványai folyó évi április hó 26. napján délután 4 órakor fognak a gyászházból (Budapesti-fút 68.) az ágostai hitvallásu evangélikus temetőbe örök nyugalomra tétetni. Vácz, 1903. évi április hó 24. Legyen áldott felejtethetlen emléke, s az angyalok fogadják be ártatlan lelkét maguk közé.” *Tiborka* ravatalát, koporsóját s végül a sírját teljesen elfödtek a szebbnél szebb koszorúk, a szülők gyászában pedig részt vett Vácz városának, s az egész váczú járásnak nagy számú közönsége. A temetésen jelen voltak Ujpestről: *Lindt János*, *Zsoldos János*, *Ráday Antal*, *Hevesi Vilmos*, *Berényi Antal*, *Boda Aladár*, *Vrányi Theofil*, *Nagy György*, továbbá *Ladányi Zsigmond* és *Hédervári Ernő*. A szülők bánatos szívét vigasztalja meg azon tudat és hit, hogy „Minden jó amit Isten téstet”.

— **A III. osztályu kereseti adó tárgyalása** *Nikolics Sándor* váczú ügyvéd elnöklése mellett serényen folyik a községhez tanács-termében. Az adókévető bizottság tagjai a vármegye részéről: *Rónay Géza*, *Raések János*, *Csepesányi Béla*, *Preszli Gyula*; Ujpest község részéről: *Illek Vince*, *Mády Lajos*, *Friedmann Armin*, *Ladányi Zsigmond*. A bizottság előadója *Medies Károly*, pénzügyi titkár. A bizottság f. hó 29-én fejezte be tárgyalásait községünkben s működéséről jövő számunkban mondjuk el véleményünket.

— **Husz éves jubileum.** Husz évvel ez előtt egy rokonszenves 29 éves férfi mutatkozott be Ujpest társadalmi köreiben s előkelő megjelenésével, műveltségével, megnyerő modorával s a mi fő, korrektségével, rövid idő alatt köztiszteletet s közbeesülést vívott ki maga számára. E szerencés férfi: *Frey Gusztáv*, az első magyar-osztrák Jutefonó gyár ujpesti fiókgyárának hivatalfőnöke, a ki 1883-ik évben, az akkori vezérigazgatóval nemes *Pacher Károlylyal* együtt fáradozott az itteni fiókgyár megalapításán és felállításán.

Husz év óta az idő nagyot változott. Társadalmi köreink elvesztették kedélyességüket, az összetartást széthuzás váltotta föl, az együttérzés helyét az egymás ellen törés foglalta el, csak — *Frey Gusztáv* nem változott, csak ő maradt gondolkodásában, érzelmeiben, tetteiben a régi s éppen azért a rokonszeny is fokozódott iránta s a köztisztelethez a közbizalom, a közbeesüléshez a közszeretet csatlakozott. *Frey Gusztáv* ma az ujpesti pénzügyi bizottság elnöke s felügyelő-bizottsági tagja; a székes-főváros VI. kerületének iskolaszéki tagja; a budapesti kerületi betegsegélyző pénztárnak alnöke, tisztviselő társainak testvére, a gyár munkásainak atyja, s minden jónak és igaznak barátja. Az iránta táplált tiszteletnek és szeretetnek megnyilatkozása ama szép jubiláris ünnepély is, melyet a Jutegyár tisztviselői és munkásai ma április hó 30-án abból az alkalomból rendeznek, hogy *Frey Gusztáv* immár, a gyár kötelékében négy különböző gondolkozása, érzelmű, külö-

bőző vérmérsékletű igazgató alatt 20 évet töltött el s e hosszú idő alatt a legnagyobb munkásságot s a leghasznosabb tevékenységet fejtette ki.

Az ünnepély alkalmával a gyártelep alkalmazottai egy díszes albumot nyújtanak át az ünnepeltnek, az albumnál azonban sokkal becsesebb a tisztviselők, a munkások, az ismerősök és jóbarátok üdvözlőlevelei és érzelmei, becsesebbek azért, mert *Frey Gusztárral* szemben őszinték. — A szerenese kívánók seregéhez csatlakozunk mi is.

— **A váci püspök a népoktatásnak.** Csáky Károly gróf püspök a váci püspöki számára kétszáz ezer koronát adott. A püspök ez adománya nagy örömet keltett a városban.

— **A pestvidéki törvényszék** május 7-én esküdtbírái Ujpestről a következők: *Rendes esküdték*: Friedmann Ede, Leiner Zsigmond, Szerényi Kázmér, Dr. Elek Pál, Halász Zsigmond. *Pótesküdt*: Hevesi Vilmos.

— **Helyiségváltás.** Az ujbudai 3-ik számú m. kir. póstahivatal hivatalos helyiségeit f. é. május hó 1-én az Árpád-ut 1. sz. a. házból az Árpád-ut 2. sz. a. házba helyezte át.

— **Névmagyarosítás.** *Nágel* Sámuel ujbudai illetőségű, temesgyarmati lakos, valamint kiskori László fia, belügyminiszteri engedéllyel Nemes-re változtatta családi nevét.

— **Egy nagy beteg.** Ujpest régi előkelő családjainak a tagjai napról-napra jobban és jobban fogynak. Most is arról értesülünk, hogy *Beniczky Antalné* szül. *Szerényi Feodora*, községünk egykori jegyzőjének az özvegye nagy betegesen fekszik lakásán.

— **A pálinka.** Kovács János és Hajós Ferencz inasgyerekek a Beniczky-utca 3. szám alatti Schlesinger Adolf-féle pálinkamérésbe esaltak be a 14 éves *Takács László* iskolásfiút s tíz pohárka pálinkát itattak meg vele. Takács a pálinkától rosszul lett, kocsin kellett hazavinni, ágyba kellett fektetni, a fiu azonban nem térve többé eszméletre f. hó 18-án reggel meghalt. A rendőrség megindította a vizsgálatot, hogy kit terhel a felelősség az iskolásfiu halála miatt. Mi nem sokat vizsgálgatnánk, hanem szigorúan megbüntetnők azt a pálinkamérőt, aki iskolás fiunak és inasoknak ennyi pálinkát kínol. Az iszákosság ellen szükséges volna nálunk is olyan törvényt alkotni, mint amilyen Angliában lépett új napján életbe.

— **Magan-elmegyógyintézet — Rákospalotán.** A m. kir. belügyminiszter megengedte Dr. *Niedermann Gyula* és társainak, hogy Rákospalotán a Széchenyi-telepen magán-elmegyógyintézetet létesítsenek. Miután az engedéllyel együtt a házi rend s az alapszabályok is jóváhagyattak, mi sem áll utjában annak, hogy az építkezést mihamarabb megkezdjék.

— **Pestmegye gazdasági egyesülete** f. hó 20-án tartotta *Beniczky Lajos* alispán elnöklésével a közgyűlést. Az egyesület 1902. évi működéséről szóló jelentését *Serfőző Géza* titkár terjesztette elő. E szerint az egyesület nagy tevékenységet fejtett ki a múlt évben, népies előadásokat, háziipari és mezőgazdasági tanfolyamot rendezett, a kisbirtokosok között 3280 korona állami és egyesületi díjat osztott ki. Az állattenyésztési felügyelőséggel együttesen 128 darab bikát szerzett be és osztott ki köztenyésztés céljából s ezek beszerzéséhez 4204 koronával járult hozzá. Részt vett a pozsonyi mezőgazdasági kiállításon és Halason fenntartott falkolájából kedvezményes áron 6000 darab gyümölcsfacsémét, 2800 darab disznót és 6200 darab szőlővesszőt adott ki. A jelentés tudomásul vétele után megalakította az egyesület a baromfi-tenyésztő szakosztályt. Az egyesület vagyona ez idő szerint 74.013 korona. Végül a közgyűlés, a melyen a többek közt *Keglevich Gábor* gróf, *Tóth István*, *Teleki József* gróf, *Hajós József*, *Beniczky Ferencz* főispán s mások voltak jelen, igazgató választmányi tagokká *Zlinszky János dr.-t* és *Wodianer Jánost* választotta meg.

— **A lipthói turó- és libaszir-fogyasztókat** figyelmelméztetjük, hogy a főváros vegyészeti és élelmiszer vizsgáló intézete, mely ez idő szerint a központi városházán van elhelyezve, a legújabb időben kiderítette, miszerint a lipthói turónak körülbelül a fele burgonya, a libaszir pedig ötven százalék disznósírból és negyvenöt százalék kokusz-sírből áll. A két élelmiszer beszerzésénél

nagyon meg kell tehát a forrást és ezéget választani.

— **A budapesti közúti vaspályatársaság** f. hó 25-én tartotta meg haraszti *Jellinek Henrik* elnök-igazgató elnöklésével a rendes évi közgyűlést, melyen az igazgatóság jelentése 741 szóval 17 szó ellenében tudomásul vétetett, a felmentés megadatott s a javaslatok elfogadattak, az igazgatóságnak pedig múlt évi működéséért jegyzőkönyvi elismerés szavaztatott meg. Végül újból megválasztották a felügyelő-bizottság tagjait s ezzel a közgyűlés végét ért.

— **A nagy jutalom.** Az osztálysorsjáték záróhúzása után mindenki izgatottan várja, hogy ki nyeri meg a 600.000 koronás nagy jutalmat. A napokban lefolyt húzás alkalmával a legnagyobb osztálysorsjáték-üzlet *Török A.* és *Társas* bankház (Budapest, Teréz-körút 46.) 4 szerenese vevőinek kedvezett a ritka szerenese és 4 család uszik most a boldogságban, hogy e czég szerenésében bizott és hűen kitartott a *Török* bankház mellett. Ezen nagy jutalmon kívül ugyancsak a VI. osztályban a 30.000, 20.000, két 10.000 koronás, több 5000 és sok egyéb főnyereményt fizetett ki e szerenese bankház vevőinek, úgy, hogy ezen egyetlen egy osztályban körülbelül egy és fél millió koronát nyertek a szerenese vevők *Török A.* és *Társas* bankházában. Ezen az alapon nemcsak a legnagyobb, hanem a legszerenesebb bankháznak is mondhatjuk a *Török* czéget. A halányilatkozatok száma, melyeket e czég szerenese vevőitől kapott, igen nagy. Az a határtalan bizalom, melyet e bankházzal szemben vevői tanusítanak, folyton szélesebb körökben terjed el, mert a nagy közönség már ismeri e czég szerenés-jét, korrekt üzleti elveit, pontosságát, diszkrézióját és előzékenységét, melyet mindenkivel szemben egyformán tanusít. Ennél fogva indíttatva érezzük magunkat a *Török A.* és *Társas* bankházát Budapesten (főüzlet: VI. Teréz-körút 46.; fiókok: Váci-körút 4., Múzeum-körút 11., Erzsébet-körút 54.), aki oly számos és nagy nyereményt fizetett ki már vevőinek, mindenkinek ajánlani, mert az osztálysorsjáték vásárló közönség itt teljes biztosságot élvez minden irányban.

— **R. Kovács Laura** f. é. április 25-ki tréfi estélye a közönség részvétlenségén hajótörést szenvedett. Nem esoda, annyi imitátor, recitátor van már községünkben, hogy több még akkor sem kell, ha abban egy nő akarja a tehetségét bemutatni.

— **„Az arany kakas” Ujpesten.** Folyó évi május hó 16-án (szombaton) a Colosseum összes helyiségeiben az *Ujpesti Kereskedő és Iparosifjak Önművelődési Köre* által rendezendő műkedvelői színelőadással egybekötött jótékonyezelű tánevizsgálat alkalmával színre kerül Ujpesten először a Vígsház nagy sikert aratott és száz előadást ért énekes bohózata „Az arany kakas”, még pedig *Szilágyi Pál* és *Budai Lajos* rendezése, s *Varga Gizella*, *Bélián Irma*, *Bélián Teréz*, *Póth Erzsike*, továbbá *Budai Lajos*, *Pokora Gyula*, *Püredy Rudolf*, *Ehrenwald Márton* stb. közreműködése mellett. — Midőn „Az arany kakas”-ra felhívjuk a közönség figyelmét, egyben ajánljuk, hogy a darab iránt való rendkívüli nagy érdeklődés miatt a jegyeket már előre megváltani kegyeskedjenek. Helyárak: Személyjegy 1 kor. Családjegy (1 ur és 2 hölgy) 2 kor. Jegyek kaphatók: *Róth Adolf* urnál a Colosseumban, *Boros Mór* ur fodrász-üzletében, *Scherzer Károly* ur divatárú-kereskedésében, a rendezőség hölgy- és férfi tagjainál, továbbá a mulatság estélyén a pénztárnál.

— **Kör-kávéház.** Ez lesz az elnevezése Ujpest legújabb kávéházának. *Brück Hugó* budapesti kávé s ugyanis bérbe vette az Ujpesti Közművelődési Kör helyiségeit és az ehhez tartozó kávéházi helyiségeket. Ezeket teljesen utjonnan átalakította, részben megnagyobította és új hazai készítményű modern berendezéssel felszerelte. A kávéháznak egyik specialitása lesz, hogy nem lesz ott zene hallható, mert a bérlő szilárdul el van tőkelve, hogy szolid alapokon nyugvó nappali üzletet csinál, hogy ez a családok kedvenc szórakozó helyévé váljék. *Brück Hugó* éveken át a „Vígsház” kávéházban és a „Fészek” klubban tevékenykedvén elég biztosítékot nyújthat az irányban, hogy a közönség kényelmének, izlésének s igényeinek legmegfelelőbben fogja üzletét vezetni.

— **Jó tanács.** Mindazoknak, kik pázsított akarnak létesíteni, ajánljuk, hogy szeressék be *Mauthner Ödön* esz. és kir. udvari magkereskedéséből Budapesten a „Sétatéri” vagy a „Margitszigeti” fűmagkeveréket. — Ezeket már 29 éve szállítja *Mauthner Budapest* és a Margitsziget oly bámulatraméltó és gyönyörű sétaterei részére.

### Köszönő levél.

Fogadják mindazok hálás köszönetünket, a kik kedves *Tiborkánk* halála alkalmából fájdalomunkban őszinte szívvel részt vettek.

Szeretett fiacskánk elvesztése feletti nagy bánatunkban a velünk érző rokonok-, barátok és felebarátaink igaz részvéte sebzett szívünkre enyhítő balsamként hatott.

Övja meg az Ég mindnyájukat ily vesztéségtől, mely bennünket ért.

Vác, 1903. április 29-én.

*Ivanka Pál* fős:olgyabíró és neje.

## SPORT.

### Budapesti tavaszi löversenyek.

A tavaszi löverseny-meeting vasárnap é hó 3-ikán kezdődik és folytatólag tart 5., 7., 9., 10., 12., 14., 16., 17., 19. és 21-ikén.

A főbb futamok a következők: Egyesített nemzeti és hazafi díj 24.000 korona 1600 m. 3 évesek részére.

*Battyányi Hunyadi-díj* Király-díj 100.000 korona 1800 m.

Alagi-díj 30.000 korona 2000 m. 2000 m. 3 éveseknek.

Kaneza-díj 20.000 korona 2000 m. Tavaszi kísérleti verseny 1000 m. 10.000 korona 2 és 3 éveseknek.

Kettős ivadék-verseny; gróf *Károlyi* emlékverseny 40.000 korona 2 éveseknek, azonkívül több jól dotált handicap.

A fő vonzerőt a Király-díj képezi, a melyben 3 éves és idősebb lovaink mérkőznek.

E verseny favoritja bécsi brilláns formái alapján *Jenkus*, futhat még benne *Beregvölgy* is, a téli favorit, amelyet azonban az istálló rossz formája miatt a fogadásokban nagyon elhanyagoltak.

A verseny kimenetelét mi is e két ló közé helyezzük, sőt szűkebb választás esetén inkább *Beregvölgy* pártjára állunk.

32/kpv.

II. 7.

## Hirdetmény.

Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegye központi választmánya az 1899. évi XV. t. cz. 146. §-a értelmében ezennel közhíré teszi, hogy az

országgyűlési képviselőválasztóknak az 1904.

évre összeállított ideiglenes névjegyzékét,

valamint a folyó évre érvényes állandó névjegyzékből a kiigazítás alkalmával kihagyott névjegyzékét a rendezett tanácsú városokban, melyek külön képviselőküldési joggal nem bírnak, és a nagyközségekben, valamint a kisközségekben, utóbbiakban a körjegyzők székhelyén, a város illetőleg község-házán (I. em. 43. sz.)

f. é. május hó 5-től május 25-ig

bezárólag közzemlére kitétetnek, hol ezen névjegyzékek reggeli 8 órától déli 12 óráig mindenki által megtekinthetők, és délután 2 órától 6 óráig lemásolhatók.

A választók névjegyzéke ellen az 1874. évi XXXIII. t. cz. 41. §-ában felsoroltak felszólalhatnak és a felszólamlások az illető városi vagy községi előjárásnál, illetőleg körjegyzőnél az 1899. XV. t. cz. 151. §-a értelmében folyó évi május hó 5-től május hó 15-ig írásban benyújthatók.

A felszólamlások szintén mindenki által megtekinthetők, és azok ellen az észrevételek a 45. §-ban felsoroltak által május hó 16-tól 25-ig írásban ugyanott beadhatók.

A vármegye összes választóinak, valamint a kihagyottaknak névjegyzékét egyidejűleg szintén folyó évi május hó 5-től 25-ig Budapesten, a vármegye székházában

(közigazgatásági kiadóhivatal, I. emelet) is közszemlére kitétetnek és ott megtekinthetők.

Kelt Pest-Pilis-Solt-Kiskunvármegye központi választmányának Budapesten 1903. évi április hó 15-én tartott üléséből.

**Beniczky Lajos** s. k.

alispán,

mint a központi választmány elnöke.

**Agorasztó Tivadar** s. k.

vármegye tb. jójegyző,

mint a központi választmány jegyzője.

533. végrh. sz. 1903.

### Arverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró-ságnak 1903. évi V. 474/2. sz. végzése folytán **dr. Gáspár Izso** ügyvéd által képviselt **Grill Károly** felperes részére **Sternthal Miksa** alperes ellen 250 korona követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 1691 kor. becsült ingóságokra az újpesti kir. járásbíró-ság V. fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók követelése erejéig is, a mennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna **Ujpesten, József-u. 66. sz. alatt** leendő megtartása határidőül 1903. évi május hó 1. napján délután 2 órája kitűzetik a mikor a bíróság lefoglalt butorok és egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és az a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Ujpesten, 1903. évi április hó 11. napján.

**Polgár**

kir. bírósági végrehajtó.

232. végrh. sz. 1903.

### Arverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járásbíró-ságnak 1903. évi V. 262. sz. végzése folytán **dr. Dávid Miksa** ügyvéd által képviselt **Fuchs Jakab** felperes részére **Sánthó Elemér** alperes ellen 50 kor. követelés s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 709 koronára becsült ingóságokra az újpesti kir. járásbíró-ság V. fenti sz. végzésével a további eljárás elrendeltetvén, annak az alap és felülfoglaltatók követelése erejéig is, a mennyiben azok kielégítési jogot nyertek volna **Ujpesten, Hajnal-u. 4. szám alatti házban** leendő megtartása határidőül 1903. évi május hó 5. napján délután 4 órája kitűzetik, a mikor a bíróság lefoglalt butorok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, a mennyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett volna és az a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Ujpesten, 1903-ik évi április hó 20. napján.

**Polgár**

kir. bírósági végrehajtó.

**Árpád-ut 4. sz. házban**

**üzlethelyiségek lakással s még kisebb-nagyobb lakások azonnal is kiadó.**

## Felhívás!

# 12 forinttól 15 forintig

készülnek műhelyemben remek szabású divatos férfiöltönyök, felöltők mérték után a legfinomabb gyapjuszövetekből.

## TIMÁR LAJOS,

**férfiszabó-terme. Budapest, VIII., Gyöngytyuk-utca 9., I. emelet.**

Vidéki rendeléseknél egy mintaruha mértékül beküldendő.

**Vidékre ha 4 ruhát rendelnek egy helységben, oda-küldöm utazó szabászat** divatos, gazdag posztóminta-gyűjteményeimmel, bemutatás és pontos mértékvétel miatt.

## Értesítés.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű megrendelőimet, hogy 14 év óta fennálló s jó hírnévnek örvendő

# kárpitos-műhelyemet

és üzletemet **május 1-től kezdve Istvántér 7. szám alá** (Salgó-féle papírüzlet) helyezem át, és a midőn ajánlkozom mindennemű kárpitos és díszítési munkálatoknak a legjobb anyagból való izléses elkészítésére, ugyanakkor kérem a t. közönséget, hogy szíves megrendeléseit által engem pártfogolni kegyeskedjen.

## Korányi Jenő

kárpitos-m.

## Butorüzlet-megnyitás.

Van szerencsénk Ujpest n. é. közönségének b. tudomására adni, hogy **május 1-től** kezdve Árpád-ut 60. szám, a „Központi Szállodá“-val szemben egy dusan felszerelt

# Butorüzletet

nyitottunk, a hol is készpénzfizetés mellett, részletre vagy kölesön-butorok a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig kaphatók.

Saját készítményű **bálószoza-, ebédlő-, szalon-, előszoba-, iroda-, konyha-, stb. berendezések**, ugyszintén egyes darabok is — teljes garancia mellett, — rendkívül jutányos áron beszerezhetők.

Megrendelések a legpontosabb kivitelben gyorsan eszközöltetnek.

A n. é. közönség b. pártfogását és megrendeléseit kéri:

**az Ujpesti asztalos-mesterek saját készítményű butor-raktára**

Ujpest, Árpád-ut 60. szám, a „Központi Szállodá“-val szemben.

TELEFON-SZÁM: 44-65.

1-10

## Előleges jelentés.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy az „Ujpesti Közművelődési Kör” helyiségeit, valamint az ehhez tartozó **kávéházi helyiségeket** kibéreltem és az utóbbit

### „KÖR”-KÁVÉHÁZ

ezimén fogom megnyitni.

Az összes helyiségeket a mai kor igényeinek megfelelő módon átalakítottam, azokat teljesen újonnan berendeztem. Főterekvésem oda fog irányulni, hogy **szigoruan szolid** alapon **vendéglómet**, és **kávéházamat nappali üzletté, illetve családtagok kedvencz szórakozó helyévé tegyem**; hogy jó ételek és italok pontos s lelkiismeretes kiszolgáltatás,- valamint az összes bel- és külföldi lapok tartása által a t. közönség állandó jóindulatát kérdem eljtem.

A „Vigszínház” kávéházban és a Művészek Klubjában a „Fészek”-ben több éven kifejtett tevékenységem által szakmámban oly tőkélyre tettem szert, hogy minden tekintetben ki fogom elégíteni a n. é. közönség igényeit. **A megnyitás napját külön fogom a n. é. közönség szives tudomására adni.**

**BRÜCK HUGÓ.**

## Igen nagy volt az öröme

nagyrabecsült négy vevőnknek, akiknek április hó 22-én a nálunk nyert

**600.000** koronás jutalmat az

**5.000** koronás főnyereménnyel együtt

összesen **605.000** korona összegben

a z 57080 számú **k i f i z e t t ü k**  
1/4 sorsjegyre

Hivatkozással e rendkívüli szerencsés eredményre az I. osztályu sorsjátékhoz a sorsjegyeket a tervszerűen megállapított árakon ajánljuk, és pedig:

<sup>1</sup>/<sub>1</sub> sorsjegy. 12. — korona

<sup>1</sup>/<sub>4</sub> sorsjegy 3.— korona

<sup>1</sup>/<sub>2</sub> „ 6. — „

<sup>1</sup>/<sub>8</sub> „ 1.50 „

## Török A. és Társa bankháza

a legnagyobb és kiváló szerencsétől kegyelt osztálysorsjáték-üzlet

**B U D A P E S T,**

Központ:

**Teréz-körut 46a. szám.**

Fiókok: Váci-körut 4. sz. Múzeum-körut 11. szám. Erzsébet-körut 54. szám.